Uloha M22 (M03-03)

Vybarvi 1 velkého trojuhelniku.

Cil alohy: Pochopeni zlomku jako ¢asti celku nebo souboru, vyznaceni zlomku na ¢iselné ose; vyjadireni
zlomkt slovné, pomoci Cislic nebo modelt

Dovednost: Pouzivani znalosti

ObtiZnost: 2

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceska republika (2007) 40,4 37,2 42,9

Ceska republika (2011) 53,7 51,5 55,6

Mezindrodni pramér (2011) 58,9 57,9 59,9
Hodnoceni

Kéd | Odpovéd
Spravna odpoveéd
10 Vybarveny libovolné 2 malé trojuhelniky.
11 Vybarvena polovina trojihelniku jinym zptisobem nez v kédu 10.

Nespravna odpoveéd’
70 Vybarven 1 trojihelnik.

Dal$i nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

79

Bez odpovédi
99 Prazdné

Odpovédi ceskych zaka

Kéd odpoveédi 10 11 70 79 99
Cetnost (%) 2007 35,1 5,3 13,0 17,6 29,0
Cetnost (%) 2011 42,8 10,9 23,4 10,7 12,2
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